

Фрагменты ракеты-носителя "Протон-М" вновь упали в Республике Алтай

Фрагменты ракеты-носителя, запущенной с космодрома Байконур 15 марта, вылетели за пределы отведенного района падения. Их обнаружили в Горном Алтае.

Как сообщают РИА Новости, один из фрагментов упал неподалеку от населенного пункта. Это произошло примерно в 120-150 метрах от села Келей, в результате падений осколков никто не пострадал, разрушений нет. "На месте работает комиссия, сейчас обследуются места падений", - сказала заместитель главы администрации Усть-Канского района Республики Алтай Нина Маникова. Всего, по информации агентства, в Республике Алтай приземлилось три фрагмента ракеты.

По данным "Интерфакс", на населенные пункты Владимировка, Усть-Кумир и Келей упали сразу пять фрагментов. При этом во Владимировке обломок размером 2,5 м на 2,4 м приземлился примерно в 30 метрах от крайнего дома деревни.

"На Усть-Кумир упало три фрагмента. Самый маленький из них весом около 60 граммов пробил крышу сарая во дворе дома директора Усть-Кумирской школы Натальи Федюхиной. Еще один фрагмент, размером 1,70 м на 30 см, упал в 150 метрах от ее жилья на правом берегу реки Чарыш. Третий обломок в виде пятикилограммового куска железа приземлился в 50 метрах от дома директора местного совхоза Мельничука", - рассказал агентству источник.

Пятый космический обломок упал на землю в 120 метрах от окраины села Келей, расположенного в 70 км от Владимировки и Усть-Кумира.

Российская ракета-носитель "Протон-М" с американским спутником связи AMC-14 стартовала с космодрома Байконур в субботу ночью по московскому времени.

Пятого февраля этого года осколок ракеты-носителя "Протон-М", запущенного с космодрома Байконур, размером три на полтора метра упал возле дома алтайского пастуха Бориса Урматова. Пастух намерен взыскать в Роскосмоса 500 тысяч рублей в качестве компенсации, так как, по его словам, из-за падения фрагмента ракеты сильно испугались его дети.

Территория Республики Алтай более 40 лет используется как район падения отработанных ступеней ракет-носителей, запускаемых с космодрома "Байконур". За это время в районах падения скопилось около 2,5 тысяч тонн "космического мусора". Несколько лет назад обломок упал во двор жителя алтайского села Коргон, рубившего во дворе дрова. Роскосмос выплатил тогда мужчине 10 тысяч рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)